

调查显示,目前我国手机网民达1.81亿,资费是影响用户选择3G以及手机上网服务的重要因素之一

节省手机上网流量,这儿有几招

超六成用户

期望包月网速无限制

上网速度已经成为影响用户选择3G业务的最重要因素。CNNIC《3G报告》调查显示,在潜在用户购买3G手机的原因当中,选择“上网速度快”这一项的用户占到了30.6%。

同时,调查数据也表明,目前已经使用3G手机的用户对3G信号的上网速度比较满意。只有11.1%的用户表示出不同程度的不满意。

在此情况下,资费则成为影响用户选择的另一重要因素。调查显示,在3G手机用户对资费的期望中,63%的用户希望使用不限流量不限时长的包月方式。而对于目前运营商所提供的包月限流量的资费方式,只有29.5%的用户表示赞同。

同时,对于不限流量和时长的包月最高接受价位,各资费段的用户比例分布较为平均,全部资费的平均值为每月85.53元。分析人士表示,这一方面由于3G手机用户相对高端,可以接受较高的资费水平,另一方面,则是由于用户对于3G服务所带来的价值,也有着较高的评估。



10月27日,中国互联网信息中心(CNNIC)发布的《2009年中国移动互联网与3G用户调查报告》(以下简称《3G报告》)显示,截至2009年8月底,中国手机上网用户已达到1.81亿。

调查发现,资费仍是影响用户选择3G以及手机上网服务的重要因素之一,有63%的3G手机用户希望使用不限流量不限时长的包月方式,且接受的资费平均值为每月85.53元。 晚报记者 祁京

包月上网比较划算

虽然消费者对手机上网费用有降价的需求,但在短时间之内,手机上网资费一次性降到很低的水平基本上是不可能的。业内人士表示,目前,移动和联通均按流量计费,电信则以时长计费,他们有一个共同点:对不办套餐的收费远远贵于办理套餐的收费,因此,如果有手机上网需求,可以选择包月的形式。

比如郑州移动的手机上网资费,没试过手机上网的用户,可以先包个5M套餐试试看,每月只要2元钱,每天才几分钱,上网浏览、看新闻、读小说已经绰绰有余。

而随着手机上网用户的增长,运营

商也在不断降低手机上网费用,2009年1月1日起,郑州移动大幅下调手机上网GPRS流量资费,标准流量资费由0.03元/K降为0.01元/K,整体资费下降2/3,包月套餐流量增至3倍后,显得更为划算。比如5元套餐就包30M流量,比标准资费又便宜了60倍。

在郑州移动降低手机上网资费的带动下,联通和电信也开始降价,郑州联通推出早7点到晚7点0.03元/K,其余时间0.015元/K,以及最低2元包5M的包月套餐。郑州电信则推出了包时长以及专对学校推出的手机上网优惠,“我们的手机上网等于是包在包月费里赠送的,还是很划算的。”郑州电信工作人员称。

节省流量还有几招

购买了包月套餐后,用户需要在手机和手机浏览器里做优化设置。其一,如非必要,应在手机设置里面把GPRS设成“当需要时连接”或“连接时提醒”,而不是自动连接。其二,安装专用的手机浏览器,比如UCWEB,比自带浏览器上网省钱、速度快。其三,调整设置。对于在手机上比较关注文字信息的用户来说,完全可以设置不显示图片信息或者采

用低彩模式。

另外,如果你经常用手机上网泡论坛,会发现论坛里很多人的头像都是Gif格式的图片,为了节省流量,可以把Gif图片静态显示这项功能关闭。

对于一些自己经常浏览的网站或者页面要尽量保存为书签,这样下次打开浏览器就可以直接进入自己想要的浏览器,避免了网站首页及前几级页面产生的流量。

通信动态

5年投资70亿,市内WIFI全覆盖

郑州电信与市政府签约信息化建设

10月29日,郑州市人民政府与中国电信集团公司河南省电信分公司战略合作框架协议签约仪式举行。

根据协议内容,郑州电信将在未来5年内,在郑州投入超过70亿元开展包括CDMA2000网络和无线宽带城市在内的通信基础设施建设,同时在信息化基础设施建设、产业信息化、加快网络智能化改造、进一步优化网络结构,大力提升网络性能和技术水平等领域的合作,推进电子政务网络应用和综合基础性信息平台的发展,打造活力郑州和平安郑州。

郑州电信负责人表示,合作协议的签署既

是一次把握全局、谋划长远的战略部署,也是深入贯彻落实科学发展观,推动“三化两型”城市和“四港一体”国际物流中心建设,全面实现郑州经济跨越式发展的重要举措。

据介绍,郑州市高度重视信息化建设,相继制定了《数字郑州总体规划》,出台了《郑州市人民政府关于加快推进信息化工作的意见》和《郑州市信息化建设管理办法》,设立了每年额度为5000万元的信息化发展专项资金,通过实施信息化带动战略,加快信息基础设施建设,以信息化带动工业化,以信息化推进城市化,以信息化加快现代化,有力地促进了全市的跨越式发展。 晚报记者 祁京

通信快报

行业 >>>>>>>

河南固话本地网区间费上限降至0.20元/分钟

河南省通信管理局与河南省发展和改革委员会联合下发通知,决定从2010年起将固定电话本地网营业区间通话费上限标准由现行的0.30元/分钟调整为0.20元/分钟。

该通知要求,自2010年1月1日零时起,河南省各相关基础电信运营公司可在上限标准范围内自主制定固定电话本地网营业区间通话费

标准,履行电信资费审批备案程序后执行。

这是2007年以来,我省第三次降低固定电话本地网营业区间通话费上限标准。此次调整后,河南省固定电话本地网营业区间通话费上限标准将比2006年底下降0.28元/分钟,下降幅度高达58.3%,将进一步提升河南农村信息化水平。 晚报记者 祁京

移动 >>>>>>>

今晚大商新玛特总店全球通专享夜

今天晚上,郑州移动将在全球通大商新玛特郑州国贸总店专场活动。

郑州移动用户,现场缴纳2000元分摊话费,可立得800元大商新玛特总店百货礼金券。缴纳900元分摊话费,可立得300元大商新玛特总店百货礼金券。缴纳600元分摊话费,可立得200元大商新玛特总店百货礼金券。

同时,凡现场参与“存600元送200元”活动

还将获得大商新玛特总店加赠回馈的100元礼金券,参与“存900元送300元”活动可获得大商新玛特总店加赠回馈的150元礼金券,参与“存2000元送800元”活动可获得大商新玛特总店加赠回馈的300元礼金券。

大商新玛特将在当晚活动期间推出针对全球通客户的超低折扣和优惠赠礼。

冯岚

联通 >>>>>>>

推出“沃圈圈”短信服务产品

郑州联通推出了一款综合短信服务产品——“沃圈圈”,它借鉴了IM产品的成功之处,创新性地引入了“短信群”的概念,解决了多用户之间通过短信相互交流和沟通。

开通“沃圈圈”方法很简单,只需编辑短信KT到10655777即可开通,同时将获得圈圈ID

号码。这样在隐藏手机号码的情况下也能进行短信聊天。

目前“沃圈圈——走进校园”活动正在进行中,好友群、同学群、学生会群、老乡群、企业群、客户群等应有尽有,圈圈群的实现解决了多用户群体间的方便与快捷。 薛曼曼

“秋e绵绵”情更浓
免费畅聊永不断
还有超值手机赠送……

全年只需828元, 可享受到3700多元的超值服务
宽带、手机、固话全搞定

固话 + (价值500元) + 宽带

本活动截止日期2009年11月30日 详情请拨打10000或咨询中国电信各营业厅

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost 客户服务热线 10000